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Uvodni list

Nazev Skoly

Obchodni akademie, Ceské Budé&jovice, Husova 1

Cislo

$ablony/cislo 32/13
sady

Pof. ¢islo v sadé 20

Jméno autora

RNDr. Zdenka Sokolova

Obdobi vytvoreni
materialu

Prosinec, 2012

Nazev souboru

VY_32 INOVACE_13_Matematika_20

Zarazeni
materialu podle
Svp

Matematika, 1. ro¢nik, Obchodni akademie

9 - Iracionalni rovnice

Téma

Iracionalni rovnice

Druh vyukového
materialu

Test - pracovni list uréeny k testovani

Anotace

7V v

Material obsahuje tlohy, které ovéruji, zda Zaci umi resit rovnice

s neznamou pod odmocninou, zda si uvédomuji vyznam defini¢niho oboru
rovnice, nutnost provadét zkousku, zda rozumeéji definici druhé
odmocniny a pojmu neekvivalentni iprava rovnic

Pfinos materialu:

a) Z pohledu zaka: zpétna vazba, kontrola spravnosti reSeni - zpiistupnéna
spravna reSeni uloh, stupei osvojeni uciva, korekce chyb, samostatna
prace, individualni tempo pri procvicovani, priprava k maturitni zkousce
z matematiky

b) Z pohledu ucitele: zpétna vazba, jednotné testy, jednotné hodnoceni -
porovnani vysledkd s vysledky zak jinych uciteld, sjednoceni
pozadavkd a jejich korekce, vyuziti jiné varianty testu pro opravu
vysledk, snadnéjsi priprava na vyuku, soubor uloh pro generovani
dalSich testd, domacich ukolu

Pomticky: kalkulacka, matematické tabulky

Pokyny pro vyuéujici jsou uvedeny v metodickém listu.

Pouzity zdroj

Vlastni zdroj (autor materialu)

Vzdélavaci material vytvofeny v rdmci projektu CZ.1.07/1.5.00/34.0625
Inovace a zkvalitnéni vyuky




Metodicky list

Predmét: Matematika

Rocnik: 1.

Téma: Iracionalni rovnice

Moznost pouziti: test znalosti po probrani uciva iracionalni rovnice v 1. rocniku, v

seminari z matematiky ve 4. ro¢niku
opakovani pred pisemnou praci — shrnuti uciva

priprava na maturitni zkousku — zakladni Groven

domaci ukol
Casovy rozsah: 25— 30 minut
Bodovani prikladi:
a) 2 body
b) 3 body
c) 4 body
d) 5bodi
Celkem: 14 bodu
Znamkovani: 14 -12,5 bodl 1
12 -10,5 bod0 2
10- 7 bodl 3
6,5 — 3,5 bodd 4

3 - 0 bodl 5



Reste v R rovnice: Vysledky:

a) Vx+2+1=0 Redeni:

b) v2x—6=x-3 Regeni:

c)\/x—1+\/x+4 =5 Regeni:

d) V2x =3 ++/x+4 =~3x+1

Redeni:



Reste v R rovnice:

a)3+Vx+2=0 Redeni:

b) vV2x+4 =x+2 Redeni:

O Vx+l-vx-4=1 Reseni:

d) Vx+4+/x=2=/2x+10

Redeni:



